

22 июля пикеты и руководители [Челябинского регионального молодежно-патриотического общественного движения "Казачий Дозор"](#)

и [Школы Безопасности "Урал"](#) приняли участие в молебне, прошедшем в казачьем военно-спортивном лагере "Казачьего Дозора".

С раннего утра в лагерь с крестным ходом прибыла икона Богородицы "Троеручица", сопровождаемая сербскими православными христианами. Представители нескольких регионов Казачьего Дозора, совершая крестный ход в Царские дни в Екатеринбурге, пригласили братьев-сербов посетить мероприятие Дозора, и они с радостью приняли приглашение.

После богослужения казакам и священникам удалось в дружеской обстановке пообщаться с сербскими паломниками.

[ФОТО с мероприятия](#)

